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	№
з/п
	Зміст завдання
	Макс.
к-сть балів
	Відпо-
відь
	Наб-рані

бали

	1
	Проект на тему «Інструкція по безпечному використанню сушки для взуття» класифікується як:
а) творчий проект;
б) інформаційний проект;
в) практико-орієнтовний проект;
г) дослідницький проект.
	1
	
	

	2
	Вибір майбутнього навчання і професії для себе необхідно робити з урахуванням:
а) сучасних тенденцій розвитку підприємств;
б) власних інтересів і здібностей;
в) думок друзів;
г) рекомендацій батьків.
	1
	
	

	3
	Яка основна причина глобальних екологічних проблем?
а) використання природних ресурсів;
б) використання у виробництві штучних матеріалів;
в) підвищення об’ємів промисловості;
г) нераціональне природокористування.
	1
	
	

	4
	Як називається збільшення окремих ділянок виробу при ВТО?
а) роз прасування;  б) запрасування ;  в) відтягування;  г) спрасування.
	1
	
	

	5
	Закінчіть речення: «Штучно створений неоднорідний матеріал, що складається з двох або більше компонентів із чіткою межею між ними називається _____».
           а) пінопласт;            б) оргскло;        в) композит.
	1
	
	

	6
	Банк ідей містить:
а) накопичення творчих задумів на майбутнє;
б) впорядковану інформацію за темою проекту;
в) конструкційні матеріали для виготовлення виробу;
г) фінанси для виконання проекту.
	1
	
	

	7
	Яким вимогам має відповідати шов «штапівка»?
а) усі стібки мають бути однакової довжини;
б) стібки можуть бути різної довжини;
в) стібки укладати так, щоб не стягувати тканину;
г) лицьовий і виворітний боки повинні мати однаковий вигляд;
д) зображення вишивки з виворітного боку відрізняється від зображення з лицьового боку тканини;
е) стібки у штапівці повинні йти вздовж ниток основи чи піткання, або ж навскіс;
є) починати вишивати можна з будь-якої точки в будь-якому напрямку, щоб було зручно;
ж) початкова точка вишивання є і кінцевою
	2
	
	

	8
	Замініть назви ліній відповідними умовними позначеннями та запишіть їх призначення
а) суцільна товста основна
_________________________________________________
б) штрихова
_________________________________________________
в) штрихпунктирна
_________________________________________________
г) суцільна тонка
_________________________________________________
д) шрихпунктирна з двома крапками

	2
	
	

	9
	Зміст технологічного етапу проектування виробу полягає у:
а) виборі теми проектування, його обґрунтуванні і визначенні вимог;
б) виконанні технологічного процесу виготовлення виробу;
в) розв’язанні конструкторських задач;
г) виконанні ескізу і креслень деталей, виборі матеріалів і складанні технологічного процесу.
	1
	
	

	10
	Під час вибору вимог до виробу, необхідно дотримуватись таких критеріїв:
а) функціональність, естетичність, ергономічність, технологічність, економічність, екологічність;
б) практичність, естетичність, економічність, безпечність;
в) попит на продукцію, естетичність, економічність, функціональність;
г) зручність, естетичність, надійність, економічність, екологічність.
	2
	
	

	11
	Визначення собівартості продукції враховує у грошовій формі:
а) витрати на матеріали;
б) витрати на виробництво та збут продукції;
в) витрати на виготовлення продукції;
г) витрати на оплату праці.
	1
	
	

	12
	Виберіть із поданого переліку  назви спідниць, які розрізняють за посадкою:
а) завищена лінія талії,
б) коротка довжина спідниці,
в) довжина до коліна,
г) нормальна лінія талії, 
д) занижена лінія талії, 
е) довжина нижче коліна, 
ж) довжина до щиколоток
	2
	
	

	13
	Вкажіть, які техніки вишивання відносяться до лічильних поверхнево-нашивних:
а) техніки, якими вишивають по заздалегідь перенесеному малюнку;
б) техніки, якими вишивають лічильними швами на місці висмикнутих ниток із тканини;
в) техніки, якими вишивають візерунок, рахуючи нитки в тканині.
	1
	
	

	15
	Установіть відповідність між величинами припусків на шви, які додаються до зрізів деталей спідниці, та назвіть ці зрізи, обираючи правильні відповіді з наведених варіантів: 
А - 1,5,    Б – 1 см,     В – 2..3 см,       Г – 3…5 см,       Д – 4см:
1) по лінії талії; 
2) по лінії бокового зрізу
;
3) по лінії низу (для прямих, ледь розширених спідниць);
4) по лінії низу (для кльошових спідниць).
	2
	
	


